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Коммерческое предложение

№ 31 от 04-07-2025

Баумакол Бейсік (25кг) Клей для плитки BAUMIT

180.00₴
(Цена без учета доставки)

https://budiak.kiev.ua/kley-dlya-plitki-marmura-granitu/baumakol-beysik-25kg-kley-dlya-plitki-baumit-html-1/
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Описание товара

Баумакол Бейсік (25кг) Клей для плитки
BAUMIT
Для облицовки поверхностей всередині і снаружи зданий і сооружений. Для обробки
підготовлених, стійких до деформацій поверхонь стен і полов керамічної, цементної,
мозаичної плитки, плитки з натурального та штучного каменю на мінеральних основах.
Розхід: 2 – 8 кг / м2 в залежності від виду та розміру плитки. Предназначена для
обличок підготовлених недеформованих основ керамічної плитки, плитки з
натурального та штучного каменю, розміром не більше 400х400 мм, на мінеральних
основах (бетонні, цементні). Применяется снаружи і всередині зданий. Для облицьових
матеріалів світлих порід – Baumakol Bianco, FlexMarmor. Для обличок деформованих
основ – Baumacol FlexUni, FlexTop, FlexMarmor.

Матеріал

Модифікована, цементна клеєва суміш для облицовки керамічними плитками. Водо- и
морозостойкая. Соответствует класу ЗК2 згідно ДСТУ Б В.2.7-126:2011 і класу C1 згідно
з європейськими нормами EN 12004.

Применение

Предназначена для обличок підготовлених недеформованих основ керамічної плитки,
плитки з натурального та штучного каменю, розміром не більше 400х400 мм, на
мінеральних основах (бетонні, цементні). Применяется снаружи і всередині зданий.
Для облицьових матеріалів світлих порід - Baumacol Bianco, FlexMarmor. Для обличок
деформованих основ - Baumacol FlexUni, FlexTop, FlexMarmor.

Технические данные

Розхід клеевой суміші від 1,5 до 7,5 кг/м² (в залежності

від товщини клеевого слоя)

Розхід води, близько 4,8 л/25 кг сухої суміші

Час використання готової суміші,

не більше 4 годин

Відкрите час, не менше 20 хв.

Час корекції, не менше 10 хв.
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Прочність сцеплення з підставою, не менше 0,8 МПа

Рекомендуемая товщина клеевого слоя 2-10 мм

Температура повітря і основа при

нанесенії від + 5 ⁰ С до + 30 ⁰ С (при температурі +20°С і відносно вологості повітря
60%)

Основание

Основание должно быть сухим, не промерзлим, прочным, недеформируемым, здатним
нести нагрузку, очищенним від пили, грязи, масел, жиров, смазок, остатков старой
краски и відповідати вимогам СНИП 3.04.01-87, ДБН В.2.6-22-2001. Непрочные ділянки
поверхні удалить. Сколи, раковини, трещини восстановить з використанням ремонтних
сумішей Baumit. Основа, пошкоджені мікроорганізми, очищення механічним способом і
обробка складу Baumit SanierLösung.

Пригодна для нанесення на:

попередньо прогрунтовані основи, бетон, газобетон, цементні штукатурки. Непригодна
для нанесення на: дерев'яні, металеві, полімерні основи, гіпсокартонні плити, влажні
приміщення, балкони, терраси, басейни, полі з подогревом.

Підготовка підстави:

впитивающие основи – глибокопроникаюча грунтовочная суміш Baumit Grund; не
впитивающие основи – грунтовочная суміш Baumit SuperGrund. Для вирівнювання
поверхонь слід нанести на стену/ пол вирівнюючу ремонтну суміш Baumacol Preciso.

Способ застосування

Замішування: 25 кг сухої суміші Baumacol Basic засипати в ємність до 4,8 л чистої води,
перемішувати за допомогою будівельного міксера протягом 3 хв. до освіти однородної
маси без комків. Витримати 5 хв. і повторно перемешать. У приготовлений клеевой
розчин не додають воду та інші матеріали. Всегда замішувати все содержимое мешка.

Нанесение і укладка:

Плитку і основу попередньо не смачивать!

Гладкою стороною зубчатого шпателя наносять на поверхню клеевого розчину, після
чого розрівнюють шар зубчатої сторони шпателя (шпатель необхідно тримати під
кутом 45º до поверхні). Після укладки облицювального матеріалу слід видалити
вологою губкою можливі залишки клеевого розчину. При облицьовці снаружи
застосовується комбінований метод: клеевой розчин наноситься на основу шару
товщиною в розмірі зубця шпателя, а також на тильну сторону облицювального
матеріалу шаром близько 1 мм. Приготовлений клеевой розчин використовувати
протягом 4 годин. Плитку необхідно укласти не позже 30 хв. з моменту нанесення
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клеевого розчину Baumacol Basic. Коректировку плитки провести в течение 10 хв. після
ее укладки. Розшивку швів виповнити через: 48 годин (для полов), 12 годин (для стен).

Впродовж 48 годин після укладки плитки облицювальної поверхні не піддаватися
механічному впливу.

Указания по безопасности

При роботі з матеріалом керівництва загальнобудівними правилами безпеки.
Использовать захисні перчатки, очки і спецодежду.

Общие указания

Не працювати при температурі нижче +50С і вище +300С, при воздействии на
поверхню прямого сонячного світла, дождя, сильного ветра або сквозняка. Приймання
заходів для усунення впливу вказаних факторів. Висока вологість повітря і низькі
температури можуть значно збільшити час твердості клеевого розчину. Не додавати в
клеевой розчин добавки, не рекомендовані виробником. При освіті «пленки» на
клеєвому розчині не можна проводити подальше виробництво робіт, а клеевой розчин
слід видалити! Технічні характеристики вказані при температурі +20°С і відносять


